

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:512612-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Łomża: Produkty farmaceutyczne
2018/S 224-512612**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 200-453999)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Szpital Wojewódzki im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego
al. Piłsudskiego 11
Łomża
18-404
Polska
Osoba do kontaktów: Magda Bogumił
Tel.: +86 4733266
E-mail: przetargi@szpital-lomza.pl
Faks: +86 4733210
Kod NUTS: PL
Adresy internetowe:
Główny adres: www.szpital-lomza.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Dostawa leków, środków dietetycznych specjalnego przeznaczenia żywieniowego i sprzętu j. u. dla Szpitala Wojewódzkiego w Łomży.
Numer referencyjny: ZT-SZP-226/01/34/2018
- II.1.2) **Główny kod CPV**
33600000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa leków, środków dietetycznych specjalnego przeznaczenia żywieniowego i sprzętu j. u. dla Szpitala Wojewódzkiego w Łomży w ilościach, asortymencie i o wymaganiach określonych w załączniku nr 1 do SIWZ. Liczba części (pakietów): 100.

2. Przedmiot zamówienia jest wyszczególniony w załączniku nr 1 do SIWZ (zestawienie asortymentowo-ilościowe). Warunki dotyczące realizacji zamówienia zostały określone we wzorze umowy stanowiącym załączniki nr 6, 7, 8 do SIWZ.

3. Zamawiający, na podstawie art. 34 ust. 5 ustawy z dnia 29.1.2004 r. ustawy Pzp przewiduje możliwość zastosowania prawa opcji zwiększającego ilość asortymentu zaoferowanego w danym pakiecie o nie więcej niż 20 % wynagrodzenia przewidzianego dla danego pakietu.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

19/11/2018

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 200-453999](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 23/11/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 28/11/2018

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 21/01/2019

Powinno być:

Data: 26/01/2019

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 23/11/2018

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 28/11/2018

Czas lokalny: 10:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: